

МАТЕРА – ГОРОД из камня

Вместе с архитекторами, каменщиками, простыми жителями вы пройдёте по улицам древнего города, на которых остановилось время.

ФИЛЬМ-ПОРТАЛ на «Эфире»



Омикронштамм: на что надеяться и чего опасаться, рассказывает Геннадий Онищенко.

СЛУЖБА **ЗДОРОВЬЯ** > CTP. 17 новости СПОРТА

Татарстанская синхронистка Агния Тулупова вызвана на учебнотренировочные сборы национальной команды.

ПРИГЛАШЕНИЕ в сборную > CTP. 19



с апреля 1917 года В 1967 году награждена

РЕСПУБЛИКА



3 февраля 2022 года

Nº15 (29171)









актуально

Геоданные требуют специалистов



КФУ займётся подготовкой специалистов в области геодезии, картографии и пространственных данных.

общество

Рискует тот, кто употребляет суррогат



По числу острых отравлений алкоголем Татарстан откатился на четыре года назад.

стр. 6

теленеделя

Наш «Дурак» покоряет Голливуд



Киностудия MGM купила права на фильм российского режиссёра Юрия Быкова «Дурак» с целью сделать по его мотивам сериал «Коллапс».

В Фёдоровской слободе...



Улицы Засыпкинская, Подлужная... На их месте сейчас красивая набережная. Об этом уголке старой Казани вспоминает Юрий Мышев.

Эни готовы бороться за победу



Александр МЕДВЕДЕВ, «РТ»

Завтра в Пекине официально стартуют XXIV зимние Олимпийские игры, и фраза «Главное не победа, а участие!», слегка подзабытая в последнее время, сегодня актуальна как никогда. Спортсмены, приехавшие в Китай и ещё не начавшие соревнований, уже ведут отчаянную борьбу с пандемией, захватившей всю планету.

Те всем удаётся победить коронавирус, и в ежедневной 🗘 上 зимнего сезона, фаворитов в отдельных видах спорта, чемпионов мира и Олимпийских игр, которым уже не суждено выступить на состязаниях в Пекине. А тех атлетов, что получили медицинское разрешение на участие в Играх, уже можно называть олимпийскими победителями.

В сборной России также есть потери, но незначительные. Все восемь татарстанских спортсменов в строю и готовы в составе российской сборной бороться за награды самого высокого достоинства.

Глава Татарстана Рустам Минниханов в своём аккаунте в Instagram пожелал успехов татарстанским атлетам. Им нужна наша поддержка. Россия, вперёд!

Продолжение темы - на стр.

В Татарстане научились различать «омикрон» и «дельту»

Директор Научно-клинического центра прецизионной и регенеративной медицины, член-корреспондент Академии наук РТ Альберт Ризванов рассказал о тестировании на штаммы «омикрон» и «дельта». Тест впервые апробируется в Татарстане.

овый тест показывает, какой возбудитель заболекои возоудитель присутствует: коронавирус «дельта» (так называемый индийский штамм) или «омикрон» (впервые обнаружен в Южной Африке). «Омикрон» имеет большее количество мутаций

(свыше 30) по сравнению с «дельтой». Если эти уникальные мутации есть в образце, то тест даёт положительный сигнал. Если нет - отрицательный. В зависимости от того или иного сигнала мы подтверждаем наличие конкретного шта коронавируса», - сообщил Альберт Ризванов.

«Омикрон», по словам профессора, в результате мутаций стал более заразным. Таким образом, зная, какой штамм у человека, можно с определённой вероятностью сказать, насколько гражданин заразен для окружающих. Также можно предположить, насколько тяжело у него будет протекать коронавирус, информировали в Казанском федеральном университете.